



В Апатитах мужчина признан виновным в совершении убийства



Собранные следственным отделом по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36 - летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 5 марта 2023 года осужденный пришел в цветочный магазин, расположенный в одном из домов по улице Фестивальная в городе Апатиты, где увидел сотрудницу магазина, с которой у них ранее был конфликт. Мужчина вооружился молотком, напал на потерпевшую и нанес ей множественные удары по голове и конечностям. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

Злоумышленник установлен в кратчайший срок и задержан следователем во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска регионального УМВД.

В основу доказательственной базы по уголовному делу легли результаты молекулярно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

генетических, судебно-медицинских, криминалистических и трасологических судебных экспертиз.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 13 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также к дополнительному виду наказания в виде ограничения свободы сроком 1 год 6 месяцев.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1829642>